
R７　７月評価（児童アンケート）　 ３年以上児童　31名

１～19　Ａよくあてはまる　　Ｂまあまああてはまる　　Ｃあまりあてはまらない　　Ｄまったくあてはまらない
20　Aほぼ毎日　B週３回以上　C週１回以上　D月１回以上

A B C D 無回答

1 学校が楽しい。 68% 29% 3% 0% ###

2 みんなで何かをするのは楽しい。 84% 13% 3% 0% ###

3 自分から進んで授業に取り組んでいる。 48% 42% 10% 0% ###

4 授業がよくわかる。 61% 35% 3% 0% ###

5 授業中、先生の話や友だちの発表を聞いて考
えている。 65% 32% 3% 0% ###

6 道徳の時間には考えを深めることができてい
る。 48% 45% 6% 0% ###

7 自分は、お客様や先生、友達、地域の人にあっ
た時は、自分からあいさつしている。 58% 32% 10% 0% ###

8 先生は、自分の良い点やがんばったことをほ
めてくれる。 61% 35% 3% 0% ###

9 先生は、よくないことをした時にはきちんとし
かっている。 74% 26% 0% 0% ###

10 先生は授業内容を一生懸命に教えてくれる。 77% 23% 0% 0% ###

11 将来の夢やめざす目標をもっている。 71% 23% 6% 0% ###

12 自分は、まわりの人の役に立っている。（学級、
学校、家族など） 42% 48% 10% 0% ###

13 まわりの人と仲良くし、困っている人には優しく
接している。 58% 35% 6% 0% ###

14
自分にもみんなにもいいところがある。

77% 23% 0% 0% ###

15 いじめを見たら大人に知らせたり、とめたりする
ことができる。 42% 52% 6% 0% ###

16 【質問１６】　ろう下を歩くなどのルールを守り、けがを
しないように生活している。 45% 45% 10% 0% ###

17 自分はおうちの人との約束を守って、正しく
ゲームやＳＮＳを楽しむことができる。 45% 45% 10% 0% ###

18 ふるさと福井を大切にしたいという気持ちをもっ
ている。 68% 32% 0% 0% ###

19 学校内で地震や火災が起きたとき、どのように
行動するかわかる。 74% 26% 0% 0% ###

20 授業でタブレット、ＰＣなどのＩＣＴ機器をどのくら
い使いましたか。 55% 29% 16% 0% ###

0% 50% 100%

A B C D 無回答


